

周末,26人将亲历“火海逃生”

本报开春消防演练活动报名截止,志愿者将现场学习逃生技能

本报2月13日讯(记者 张倩倩 李大鹏) 9日下午3点多,芝罘区环海路23号附33号老居民楼着火,13名居民因不懂火灾自救常识被浓烟困在楼上(详见本报2月11日B03版)。为普及消防知识,2月16日,本报将联合烟台市公安消防支队举行开春消防演练活动。13日,消防演练活动志愿者征集结束,共有26人报名,请已经报名的志愿者保持电话畅通,以便我们随时与您取得联系。

13日,本报共征集了26名参与此次消防演练活动的志愿

者,有的市民不仅给自己报名,还想让孩子体验一下。“我儿子就喜欢挑战,一告诉他有消防演练,他马上说要报名。”市民侯女士激动地说,趁着儿子还没开学,想让他学习一些消防知识和逃生技能,看到本报征集消防演练志愿者的消息后,她马上拨打本报热线给自己和9岁的儿子报了名。

“给我报个名吧,我不仅要学习消防知识,还想在我们公司开展这样的消防演练活动。”开发区的苏晓在一家电厂工作,负责安全管理工作,他想通

过这次消防演练活动学习更多消防知识。苏晓说,他们公司也想组织几次消防演练活动,加强公司内部的安全。

看到本报11日报道的环海路23号老居民楼着火一事,市民祝先生就给自己和女儿报了名,参加本次消防演练活动,学逃生技能。“我就住在着火的那栋楼附近,我那天回到家时,火已经灭完了,但我感觉大家太缺乏消防知识和实践了。”

为普及消防知识,本报特组织了此次活动。本次消防演练活动由齐鲁晚报·今日烟台

和烟台市公安消防支队主办、青岛亿和海丽安防科技有限公司协办。目前,此次消防演练活动报名已经结束,26位志愿者将在现场亲身体验“火场逃生”,消防人员还会现场讲解火灾逃生的注意事项。

已经报名的志愿者,请于16日(本周日)上午9点半在毓西社区居委会(安乐胡同和文化宫后街交界处)门口集合。此外,参与活动的志愿者(以家庭为单位)还将获得由青岛亿和海丽安防科技有限公司提供的消防大奖。

追踪报道

有诊所减免治疗费 还有好心人要去看望

本报2月13日讯(记者 孙淑玉) 生下来脸上就带着鸡蛋大小的血管瘤,6岁时妈妈改嫁远走他乡,从那时起,牟平的曲绍英和孪生弟弟就一直跟着年近70岁的爷爷奶奶生活。去年10月,借了近2万元到医院做了次手术后,13岁的曲绍英脸上的血管瘤小了很多。眼见第二次治疗期限到了,家里却再也拿不出钱(本报1月9日C13版报道)。曲绍英的遭遇牵动着热心市民的心,12日,牟平一位好心人致电本报公益热线说,想去看望曲绍英。

“曲绍英的脸治好了么?也不知道孩子的年是怎么过的。”春节期间,不断有人致电本报询问曲绍英的身体状况。12日,牟平热心人孙先生拨打本报公益热线说,想去看望曲绍英一家,帮帮孩子。

此前,看到本报的报道后,原毓璜顶医院烧伤科、医学美容整形科主任陈才远称,他在蓬莱开了一家美容整形外科诊所,可以为孩子治病,并减免一定的费用。寒假期间,家人带着曲绍英多次赶赴蓬莱这家诊所接受检查,在征询多位医生的建议后,家人决定暂时在蓬莱为孩子治病。

曲绍英的血管瘤还需多次治疗才能减轻,如果您愿意帮帮这个女孩,您可以联系我们15264520357,或直接汇款至曲绍英爷爷曲仕强的账户:906100900010101103856,开户行:烟台农商行牟平区龙泉支行,也可以汇款到中国农业银行烟台大窑分理处6228480268114614970,户名:曲仕强。

筹集万余元善款 帮困难家庭过节

本报2月13日讯(记者 孙淑玉) 继年前帮32户贫困家庭过春节后,13日,莱州一群好心人再次为贫困家庭送去花生奶、元宵等礼品,帮衬他们度过元宵佳节。

春节前,莱州一群好心人先后在莱州论坛、QQ群及微信朋友圈内发起倡议,呼吁大伙凑钱帮衬身边的贫困家庭过年。历时近一个月调查走访贫困家庭的情况后,这群低调的好心人确定了32户家庭的资料,并帮他们过了一个温暖的春节。

13日上午,元宵节前夕,他们又驱车为32户贫困家庭送去元宵、花生奶、饼干等礼品,帮衬他们过元宵节。

据悉,此次温暖行动,这群不愿透露姓名的好心人共筹集1万多元善款。此后,他们还将长期关注这些家庭并给与帮助。

国网海阳市供电公司

紧急抢修 恢复居民供暖

本报讯(记者 闫丽君 通讯员 朱兆兵) 近日,海阳市一热力公司配电室出现电气故障,导致城区供暖受到影响,国网海阳市供电公司闻讯后迅速处理,确保了城区居民及时恢复供暖。

国网招远市供电公司

培训电力监控人员

本报讯(通讯员 刘君波) 近日,国网招远市供电公司举办电力监控中心人员专业技能培训班,全面提升监控人员专业水平。据悉,此次培训主要涉及电力监控中心专业绩效考核、班组建设等。



放飞灯笼风筝 迎接元宵佳节

2月13日下午,75岁的王树文老人带着亲手制作的福字灯笼风筝在滨海广场放飞,迎接元宵佳节。王树文介绍,灯笼风筝由一个大灯笼和四个小灯笼组成,上面分别用丙烯写着“福”和“锦绣中华”字样,寓意国家山河大好,新的一年福气盈门。

本报记者 韩逸 摄影报道

连夜发起募捐,为马正丽筹救命钱 身在贵州的招远八方义工筹到9900元善款,助力马正丽治病

本报2月13日讯(记者 孙淑玉) 爷爷和爸爸在几年前意外去世,弟弟正读初中,妈妈在前不久又查出肝硬化,招远重症肌无力患者马正丽一家的生活陷入了困境(本报1月16日C08版报道)。2月2日,由于病情加重,马正丽转到毓璜顶医院重症监护室治疗。12日记者获悉,马正丽病情稳定已转到普通病房。得知马正丽一家还在为住院费用发愁,招远八方义工群

内的热心网友刘涛在贵州发起募捐,为其筹集到9900元善款。

“马正丽情况怎样了?”日前看到本报的连续报道后,陆续有好心人致电详询马正丽一家的情况。热心市民曲女士及滕涛分别为马正丽一家汇去500元、100元善款。

由于病情严重,2月2日马正丽转到毓璜顶医院重症监护室接受治疗,12日上午,病情稳定的马正丽转到普通病房。尽

管热心人先后捐赠近5万元,但截至11日,马正丽在医院已经欠款9000余元。

眼瞅着马正丽的救命钱不够了,长期关注并照顾马正丽一家的招远八方义工又在QQ群里发起募捐倡议。身在贵州的义工刘涛看到信息后,连夜联系“山东人在贵州同乡会”的朋友发起募捐,筹集了9900元善款后打到了马正丽的银行卡上,助力其度过眼前的难关。此

外,周周培训学校的师生们也在继续为马正丽一家呼吁募集资金。

“谢谢好心人,是你们给了我第二次生命。”12日,马正丽通过手机QQ和记者取得联系,委托记者转达对热心人的谢意。

如果您愿意帮帮马正丽,可联系15264520357,或直接汇款至中国农业银行招远支行张星分理处,户名:马正丽,卡号:6228480268110993279。

1月份烟台“蓝天白云”不足20天 位居全省第二,冬季空气不易扩散、取暖燃煤多等原因拉低大空气质量

本报2月13日讯(记者 吴江涛) 近日,省环保厅发布了1月份17城市的大气环境质量排名。烟台的大气环境继续稳居第二,仅次于威海。不过,1月份烟台“蓝天白云,繁星闪烁”(能见度≥10公里)的天数不足20天。记者了解到,冬季取暖燃煤比较多、空气干燥容易引起扬尘等因素使得1月份的蓝天数比正常情况下少了。

监测数据显示,1月份,烟台大气环境质量在PM2.5、PM10等多方面均好于全省平均水平,位居全省前列。不过,以往烟台“蓝天白云,繁星闪烁”(能见度≥10公里)的天数基本都在20天以上,虽然1月份烟台大气环境质量位于全省前列,“蓝天白云,繁星闪烁”的天数却不到20天。

实际上,此次省环保厅发

布的数据显示,1月份,全省17城市只有排在第一的威海“蓝天白云,繁星闪烁”的天数超过了20天,排在第二的烟台为19天。虽然蓝天数不足20天,但与去年1月份相比,烟台的蓝天数还是多了6天。

烟台市环保局的工作人员介绍,冬季的时候由于气候原因,空气不易扩散,北方地区的大气环境质量普遍不好,烟台

也不例外。此外,冬季取暖燃煤比较多,空气干燥容易引起扬尘,以及春节期间燃放鞭炮等也是造成1月份“蓝天白云”天数比较少的原因。

监测数据显示,最近几天,烟台的空气质量有所好转。进入2月份后,烟台的大气环境质量大部分天数都达到了“蓝天白云,繁星闪烁”的标准,能见度比较高。